ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 

Leia: 
“Wallace & Gromit – A Batalha dos Vegetais”
O bairro, onde moram o pacato inventor Wallace e seu fiel cão Gromit, está em polvorosa com a proximidade do concurso anual de legumes gigantes, organizado pela bela e solteira Lady Tottington. Para proteger as plantações de coelhos famintos, Wallace inventa um equipamento que captura os animais sem os machucar. O problema é o que fazer com o excesso de coelhos, que não demoram a superpovoar a casa do inventor. A dupla tem ainda de lidar com uma misteriosa fera vegetariana, que está destruindo ___ plantações à noite. Agora a honra de Wallace está em jogo, pois ele precisa capturá-la antes do arrogante Victor Quartermaine, que está de olho na fortuna de Lady Tottington.

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-55129/>. (Com corte e adaptação). 

Questão 1 – Na passagem “[...] onde moram o pacato inventor Wallace e seu fiel cão Gromit [...]”, há um artigo definido. Identifique-o:
______________________________________________________________________________

Questão 2 – Grife a seguir o vocábulo “os” que funciona como artigo definido: 
“[...] Wallace inventa um equipamento que captura os animais sem os machucar.”
Questão 3 – Observe: 

“[...] coelhos, que não demoram a superpovoar a casa do inventor.”
Pode-se afirmar que:

(     ) o primeiro “a” é artigo definido. 
(     ) o segundo “a” é artigo definido. 
(     ) o primeiro “a” e o segundo “a” são artigos definidos. 
Questão 4 – Complete o espaço com artigo definido: 
“[...] uma misteriosa fera vegetariana, que está destruindo ___ plantações à noite.”
Questão 5 – Em “Agora a honra de Wallace está em jogo [...]”, o artigo define o substantivo: 
(     ) “honra”. 
(     ) “Wallace”. 
(     ) “jogo”. 
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